

在南京执行公务时突发心肌梗塞 赣榆好民警张作田 牺牲前还在发短信安排工作

昨天清晨6点，连云港的气温还在零下，数以千计的群众已陆续赶到位于城外30多公里的赣榆殡仪馆，为好警察张作田送行。张作田，连云港市赣榆区公安分局治安大队户政中队中队长。12月10日，他在南京执行公务时突发心肌梗塞，经抢救无效因公牺牲，年仅38岁。查阅张作田的手机，人们发现，他在去世前仍记挂着单位的事，还在用短信安排工作。

通讯员 苏宫新 现代快报记者 陶维洲



最后的时刻

忙一上午，中午休息再也没起来

12月9日，根据江苏省公安厅安排，张作田被抽调到南京，对省内部分地区的社会治安状况进行检查。在张作田的生活中，这是一次再平常不过的出差。不过，12月10日下午3点，张作田妻子李文却突然接到张作田同事的电话：“嫂子，张队生病了，你去照顾一下。”李文的心里一紧：“出车祸了吗？”丈夫平时除了血压有点高，身体一直很好。

“具体情况我也不知道，你快收拾东西吧……”对方话还没说完，电话已经挂断。直到晚上赶到南京，李文才被告知，当天中午，丈夫张作田在宾馆休息时突发心肌梗塞，经抢救无效因公牺牲。

连云港市公安局治安支队民警刘芮呈和张作田一起到南京六合执行任务，他也是第一个发现张作田牺牲的人。“12月9日晚到六

合后，次日一早就开展工作。”刘芮呈回忆，一直干到中午12点多，两人简单吃了个午饭，张作田又布置下午的工作。“大约1点钟，我们才回房休息，约定两点半出发。”刘芮呈说，1点10分左右，他还跟张作田通话，确认下午要去的地方。“张队长的精神状态一直很好，没有任何病态。”

下午两点半，刘芮呈如约来敲张作田的门，无人应答。他打张作田手机、房间座机，都无人接听。他让服务员打开张作田的房门，等他进入房内，才看到张作田仰面躺在床上，没盖被子，像是睡着了，但脸色苍白。“张队！张队！”无论刘芮呈怎么叫，张作田都没有反应。120急救人员到场后，发现张作田已没有生命体征。送到医院抢救，医生最终确认张作田因突发心肌梗塞去世。

一个多月没休息，体检都没空去

“张队是累倒的。”赣榆区公安分局治安大队户政中队民警孙玉玲说，张作田去世前，除了到南京执行任务外，还一直在安排着中队的工作，短信、电话不断。

刘芮呈回忆，事发当天张作田的手机就放在枕边。大家从他的手机短信记录上看到，一直到1点半，他还在发着各种有关工作的短信。

今年音乐省统考面试，现场没有考官

考试全部结束后，听录音打分；专家称，是为了避免打人情分，确保公平公正

Q 考场里没有考官了，只留下一只麦克风和录音机、录像机。昨天，江苏2015年音乐省统考面试开考。走出考场，多位考生表示，往年“隔帘打分”的考试形式发生变化，今年的考场上，考官不见了，由录音录像机取而代之。有专家表示，此举旨在避免打人情分，确保考试公平公正。

见习记者 欧阳丽蓉
现代快报记者 金凤

“今年的考场里没有考官现场打分了。”昨天，走出2015江苏音乐省统考面试考场，不少考生发现，考场里只有一只麦克风，录音机和录像机。以往，江苏音乐省统考现场，为了确保公平公正，防止打“人情分”，考官和考生之间隔着一块布帘，考生在一侧演唱或者演奏，评委则在另一侧聆听打分。但是今年，考官现场打分被录音机取代。

淮安新马高级中学音乐老师顾文俊早有心理准备，他认为，不再有评委现场打分，改由听录音打分更能确保公平公正，但对学生的要求更高。

来自淮安新马高级中学的女生徐香凝学习笛子多年，她说，为了应对新的考试形式，老师会定期

带他们去录音房，录下自己吹的曲子后，再反复听，寻找问题。徐香凝表示：“听自己的录音曲子就会发现，容易暴露缺点，有一点处理不好的地方都会听得一清二楚。”

有专家表示，今年考试全程有录音录像，考官在全部考试结束后，再以录音为考生打分标准，旨在防止作弊，营造公平公正的环境。

以往，声乐考生在高考报名时，要随即填报三首歌曲，考试时由计算机系统随机选择一首作为考试曲目。但是今年，江苏统一规定声乐考试曲目库(400首)，主试或加试声乐的考生必须从曲目库中选择曲目。

有专家表示，声乐考试设曲目库可以避免有学生投机取巧，“确

定曲库，可以避免有人钻空子，唱冷门，如果考生唱了一首考官们都从来没听过的曲子，考官就无法判断他唱得是否准确得当。今年的这些曲目是根据历年曲目选取量来确定的，并兼顾高、低音，美声、通俗，完全能考出考生的实力。”

今年，音乐统考中，基本乐科和主试考试共降低110分，但加试的20分依然没有减少。总体分值下降的前提下，专业素养强的学生就可以通过加试与其他考生拉开差距。

有专家表示，专业分下降，是为今后的改革趋势做准备，“现在是文化和专业分同时达线，然后各校以专业分录取。但未来的趋势是达线后，文化分和专业分相加排名，从高到低录取。”

天气



明晨南京-5℃
迎下半年来最低温

快报讯 (记者 刘伟伟 安莹)

“九九”还没开始数，天寒地冻的天气却比往年来得更早。一股冷空气昨夜到达江苏，省气象台也拉响了大风警报，今天最大阵风也有7级。另外，下半年以来的最低气温，将出现在明天早晨，北部-6℃，南京-5℃。

这股冷空气，对江苏的影响集中在今明两天。省气象台预计，今天与昨天相比，全省24小时最大降温幅度达5-8℃。明天早晨，全省大部分地区将创下下半年以来最低温，其中沿淮和淮北地区-6℃左右，南京仅-5℃，全省大部分地区有冰冻，好在白天的气温有回升的趋势。

另据南京环保局10月15日18时的数据显示，全市空气质量指数为104，轻度污染。全省空气质量以轻度污染为主。根据预测，今天空气质量，仍以“轻度污染”为主。

南京三日天气

今天	多云到晴，西北风4级并逐渐增强至5级阵风6到7级，-1~4℃
明天	晴，-5~7℃
后天	晴到多云，-4~9℃

反腐

江苏索普董事长尤廉接受调查

江苏索普12月15日晚间公告，公司董事长尤廉正在接受监察部门调查。资料显示，尤廉，男，江苏镇江人，1960年3月出生。2004年至2014年5月曾担任镇江市国资委主任、党委副书记、书记。

据中国证券网

扬州环保局原局长金秋芬被提起公诉

快报讯 (记者 陶维洲) 昨天上午，江苏省检察院官方微博“@江苏检察在线”发布，近日扬州市人民检察院以受贿罪、贪污罪，对扬州市环保局原局长、党组副书记金秋芬(正处级)提起公诉；以受贿罪，对扬州市公安局江苏油田分局原局长左智慧(副处级)提起公诉。目前，两案正在进一步审理中。

保障

常州供电服务进社区为居民介绍节电技巧

12月12日，常州供电公司志愿者一行来到常州老小区新堂社区，送去了寒冬里源自供电人的一份关怀。在居民楼的表箱前，志愿者向社区居民们介绍了智能电表的使用原理，以及平日里节约用电的小技巧。志愿者们还发放了冬季安全用电注意事项，现场征求居民对供电服务的要求和建议，并用笔记录。志愿者还对社区电工进行了电力设备维修技巧方面的培训。

为将服务做得更细致，志愿者们还在社区门口张贴了“电火花”——供电社区经理名片，上面署有该社区供电联络人的姓名和电话。据悉，供电公司之后还将把“冬日服务进社区”的活动延续下去，争取对全市66个社区电工都进行培训，并把所有社区经理的名片张贴到位。

奚青兰 陆文杰